

中超第二阶段 10月16日开赛

足协杯将于9月18日打响,仅限中超和中甲球队参加

本报讯 9月2日下午,中国足协在苏州召开中超联赛俱乐部总经理会议。会议宣布了本赛季中超第二阶段赛程和时间:第二阶段将于10月16日至11月12日进行,比赛采用3轮6回合的淘汰(排位)赛。

按照会议进程,中国足协秘书长首先介绍了联赛首阶段前7轮比赛的总体情况,此后足协联赛部部长朱琪林公布了联赛第二阶段和足协杯的赛程赛制。从日程安排来看,9月28日结束第一

阶段比赛后,各支球队将获得两周的调整时间,10月16日就将投入第二阶段角逐。

与此前外界获悉的相同,A、B两组的前四支球队进入争冠组,后四名进入保级组。比赛将以3轮、6回合的淘汰赛进行,对阵方式为A1对B4、B1对A4、A2对B3、B2对A3。每轮进行两回合,直至决出冠军和降级球队。

虽然中国足协在会议上并未正式宣布第二阶段比赛地,但

此前足协的态度来看,承办第一阶段比赛的苏州和大连有望继续承办争冠、保级组的第二阶段赛事。

在特殊的2020年,足协杯赛事将会继续举行,但只有中超和中甲球队参加。新赛季足协杯比赛将于9月18日打响,首轮比赛全部由中超球队参加,决出8支球队晋级16强。中甲联赛11月8日结束后,排名中甲前八名的球队将获得16强的另外8个席位。11月26日至12月19日将进行足

协杯第2轮至第5轮比赛,中超、中甲的各8支球队进行角逐。

此外,中国足协在会议中向各俱乐部通报,亚冠联赛东亚区赛事计划将于11月18日开始,预计于12月19日结束,这也意味着联赛第二阶段赛事不会受到亚冠比赛的影响,但中超BIG4面临的赛程比以往更为密集,广州恒大、北京国安、上海上港和上海申花4支球队在第二阶段赛事结束后就将马不停蹄地投入亚冠比赛中。(周箫)

国足下月短期集训 国脚休息时间大幅压缩

本报讯 在9月2日下午召开的中超俱乐部总经理会议上,国足主帅李铁向各俱乐部通报了国家队的集训计划。李铁介绍,国家队将于10月4日至9日进行一次短期集训。

足协在8月12日宣布,原定于今年10月及11月举行的40强赛将推迟至2021年进行。此前李铁在大连、苏州两个赛区均曾现身考察球员,在第一阶段和第二阶段之间的间歇期安排短期国足集训也是为了让球队得到进一步磨合,如阿兰等球员有望在本次集训中被国家队征召。

据联赛赛程安排,国脚们需要付出的努力更多——第一阶段结束后不久,他们就要启程前往国家队;结束国足集训后,他们同样只能进行短暂调整,按照目前规定,各支球队将于10月12日进入各自赛区,准备第二阶段比赛。(周箫)

51岁台球皇帝 亨德利复出 世锦赛7冠纪录至今无人撼动

本报讯 世界台联9月2日宣布,7届斯诺克世界冠军斯蒂芬·亨德利获得一张世界斯诺克巡回赛邀请外卡,有资格参加未来至少两个赛季的职业赛事。

亨德利在2012年世锦赛1/4决赛后宣布退役,他在那年世锦赛的首轮比赛中轰出了个人第11杆147分满分杆。

8年后,51岁的亨德利决定重返职业赛事。亨德利将和职业球员一样通过赚取比赛奖金提升世界排名。

亨德利职业生涯一共获得36个排名赛冠军,在“火箭”奥沙利文赢得2020年世锦赛并将此纪录刷新到37个之前,亨德利一直是排名赛冠军数纪录的保持者。不过,亨德利的世锦赛7冠纪录至今仍然无人撼动。

由于冠军联赛已抽签完毕,亨德利有资格参加的第一场比赛是在9月21日至27日举行的欧洲大师赛。(新京)

中式台球大师赛(上海站)开赛 总奖金由400多万元提升到600多万元

据新华社上海9月2日电“乔氏杯”2020中式台球大师赛(上海站)2日在申城迎来首个比赛日,为了保障球员、裁判员的安全,赛事全程严格执行疫情防控,不对观众开放。

2020赛季是中式台球大师赛发轫的第15个年头。此次赛事因为客观原因限制了选手报名,但仍有240位来自全国各地的中式台球好手前来参加,其中包括张亚鹏、赵秉杰、赵汝亮等国内名将。

为了保障赛事的安全和顺利举行,严防严控成为上海大师赛的重中之重。在9月1日的赛前抽签仪式上,选手无须到场,全部由裁判员代抽,并且现场全程录制监督视频,公开透明,保证比赛的公平公正。此外,所有赛事参与者都定时测量体温并登记,保持安全距离。

值得一提的是,新赛季的大师赛不仅继续保持高规格的办赛标准,还将赛事总奖金由400多万元提升到600多万元。(刘毅)



大威首轮出局,小威闯入美网女单第二轮

9月1日,维纳斯·威廉姆斯(大威)在比赛间隙休息。

当日,在2020年美国网球公开赛女子单打首轮比赛中,美国选手维纳斯·威廉姆斯(大威)以0:2不敌捷克选手穆霍娃,无缘下一轮。美国选手塞雷娜·威廉姆斯(小威)和克宁均直落两盘击败对手,挺进女单第二轮。中国金花张帅则在首轮争夺中无缘晋级。新华社/美联

欧洲国家联赛 即将拉开战幕

9月4日,第二届欧洲国家联赛将拉开帷幕,德国队主场迎战西班牙队成为首个比赛日的重头戏。与首届欧国联相比,今年比赛的设计思路有些进步。

A级队精英荟萃

欧国联的一大创举是实行分级赛制。简单来说,就是强队只与强队交锋,中游队只与中游队交锋,弱队只与弱队交锋。为了保持上下的流动性,不同级别之间设有升降级制。

欧足联共有55个成员足协代表队,在欧国联按照实力分成四个级别。A级球队无疑是精英级别,16支球队分成4个小组,很像是老版本的欧洲杯,豪门球队交手,牌面上的精彩程度超过扩军为24支球队后的“缩水欧洲杯”。

豪门对决目不暇接

为庆祝首届欧洲杯举办60周年,2020欧洲杯是一届特别版欧洲杯,不是在一个或两个主办国进行,而是在11个国家的12座城市举行。欧国联小组赛采取主客场双循环赛制,与多地举行的特别版欧洲杯有异曲同工之妙。

上届欧国联的A级球队只有12支,分成四个小组,每组三支球队,每组每轮比赛都有一支球队轮空,在赛程安排上有点别扭。欧足联在上届欧国联结束后决定:A级4个小组垫底的球队都不降级,同时还把B级4个小组第一升入A级。

扩军后,欧国联A级16支球队精英荟萃,具体分组如下:A组意大利、荷兰、波兰、波黑;B组英格兰、比利时、丹麦、冰岛;C组法国、葡萄牙、克罗地亚、瑞典;D组

德国、西班牙、瑞士、乌克兰。

揭幕战德西对垒

欧国联其余三个组别的比赛关注度不高,最引人注目的是A级4个小组。北京时间9月4日凌晨,德国队主场迎战西班牙队成为A级球队的揭幕战。

德国队是2014世界杯冠军,西班牙队是2008欧洲杯、2010世界杯、2012欧洲杯“三冠王”。在2008欧洲杯决赛和2010世界杯半决赛上,西班牙队都以1比0力克德国队。2012欧洲杯半决赛,德国队被意大利队淘汰出局,错过连续三届大赛对阵西班牙队的机会。本届欧国联,两老对手的交锋将掀开新篇章。

9月5日,意大利队主场迎战波黑队,荷兰队主场迎战波兰

队。意大利队在2020欧洲杯预选赛取得10战全胜的佳绩,其中包括主客场两胜波黑队;双方彼此熟悉,时隔近10个月再次交锋。荷兰队主帅科曼刚被巴塞罗那挖走,现由助理教练洛德维格斯出任临时主帅。

9月6日进行A级两个小组的4场比赛。超级巨星C罗亮相,带领2016欧洲杯冠军葡萄牙队主场迎战2018世界杯亚军克罗地亚队,葡萄牙队也是上届欧国联冠军。同组另一场比赛是2018世界杯冠军法国队客场挑战瑞典队。上届世界杯季军比利时队同样在客场开启欧国联征战,将面对丹麦队。同组另一场比赛是上届世界杯第四名英格兰队客场挑战冰岛队。

(刘毅)